Для производства трех видов систем электронных коммуникаций (СЭК) используются три вида узлов. Нормы затрат каждого из видов узлов на единицу СЭК данного вида, запасы узлов, а также прибыль с единицы произведенной СЭК приведены в таблицах вариантов. Определить план выпуска СЭК для получения максимальной прибыли при заданном дополнительном ограничении. Оценить каждый из видов узлов, используемых для производства СЭК.
Требуется:
1) построить математическую модель задачи;
2) решить задачу, используя MS Excel;
3) проанализировать результаты решения( с объяснением как решал)


Вариант 8
	СЭК
Узлы
	А
	В
	С
	Запасы узлов, ед.

	I
	1
	1
	-
	4

	II
	-
	2
	3
	24

	III
	-
	4
	2
	24

	Прибыль, ден. ед.
	1
	5
	2
	


Необходимо, чтобы сырье I вида было израсходовано полностью.

http://depositfiles.com/ru/files/b30ni4pz3


